

СПРАВКА О ПРОВЕДЕНИИ
V городского фестиваля школьников г.Владикавказ
«Владикавказ – наш общий дом»

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ:

I тур – школьный – до 05.12.2017г.

II тур – отборочный по районам

18.01.2018г. МБОУ СОШ № 22

- Северо-Западный МО – 9.30ч.

- Промышленный МО – 14.00ч.

19.01.2018г. МБОУ СШ № 22

- Затеречный МО – 9.30ч

- Иристонский МО – 14.00ч.

III тур – Гала – концерт 25.01.2018г. Республиканский Дворец молодежи

Вот уже пятый год подряд в г.Владикавказ проходит фестиваль для школьников города «Владикавказ – наш общий дом», посвященный культуре, традициям и обычаям различных народов, проживающих на территории Северной Осетии.

Учредителем является Управление образования г.Владикавказ организатором Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Центр эстетического воспитания детей «Творчество»(директор М.И.Хосонова).

Фестиваль проводится в целях формирования толерантного отношения к взглядам, убеждениям, духовным и эстетическим ценностям различных этнических групп населения, проживающих на территории города Владикавказа, оптимизации межнациональных отношений, профилактики экстремизма и национализма.

Фестиваль проходил в три этапа. Первый – школьный, победители которого представляют свою школу на районном отборочном туре и заключительный этап-Гала концерт .

Первый этап – школьный. Во всех школах города Владикавказа нескольких недель продолжалась борьба за звание лучшей команды, участники фестиваля под руководством классных руководителей и при активной поддержке родителей вживались в душу и образ «своего» народа. Победители школьного этапа стали участниками второго отборочного тура Фестиваля.

Заявки на участие подали 22 школы города.

Второй этап – самый яркий, искромётный, запоминающийся этнокарнавал, проходил на базе школы №22.

В народных костюмах, с музыкой, песнями и танцами открывали конкурсанты свое представление. Танцы народов Кавказа сменяли друг друга на школьной сцене. Традиционные национальные символы лучше всяких слов говорили о жизни, религии и обычаях народностей, представленных на сцене.

На фестиваль каждая школа подготовила презентацию о «своём» народе, небольшой рассказ о его истории, культуре, традициях.

Праздничный концерт, на котором блистали участники, вызывал бурю аплодисментов в зрительном зале, восхищал энергией, темпераментом и задором молодых исполнителей.

По-доброму, дружно откликался зал на каждое выступление, горячо поддерживая всех участников.

Жюри, в которое вошли : Ватаева А.К. – специалист УО АМС г.Владикавказа, Хосонова М.И. – директор МАУ ДО «ЦЭВД «Творчество»», Пагиева Ф.С. – заместитель председателя Союза театральных деятелей РСО-Алания, актриса СОГАТ им.В.Тхапсаева, Гасанов Валерий – поэт, журналист, корреспондент-обозреватель газеты «Рæстдзинад», Беляев В.С. – руководитель структурного подразделения МАУ ДО «ЦЭВД «Творчество»», координатор движения юных миротворцев, представитель «Российского фонда Мира» в РСО-Алания оценивало артистичность, выразительность, красочность, форму и содержание выступлений. Задачей жюри было оценить не саму национальную культуру, а оценить старания ребят, насколько они серьезно подошли к подготовке своего выступления и насколько зрелищны были их номера.

Каждому выступлению специалисты давали комментарии, чтобы на заключительном гала- концерте выступления были еще красочнее и зрелищнее.

25.01.2018 г. в Республиканский Дворец молодежи прошел гала-концерт. До начала праздника в зале царил атмосфера праздника и ожидания чего-то яркого и зрелищного, а «за кулисы» кипело от волнения и переживания. Ни один из зрителей не остался равнодушным. Всех покорили звучавшие на разных языках стихи и песни. Но особенно запомнились национальные костюмы и танцы, ведь именно в них отражается история народа, его жизнь, обычаи и традиции. Ребята пытались показать зрителю не только свои заранее подготовленные номера, но и то, что всех их объединяет — дорога добра, взаимопонимания, толерантности и дружбы. И это у них получилось.

Фестиваль «Владикавказ – наш общий дом»- это праздник, где встречаются люди разных национальностей и разной веры, это то место, где разная вера и национальность не мешает ребятам вместе учиться, дружить, творить. Эту цель и хотели донести до зрителя, организаторы фестиваля.

Гран-При: МБОУ СОШ № 46,38

1 место: гимназия 5,45, МБОУ СОШ № 7, 22, 30,44;

2 место: МБОУ СОШ №11,21,26,33,39,43,48,50;

3 место: МБОУ лицей, ВСОШ, МБОУ СОШ №13,41,40

Участники: МБОУ СОШ № 28.

Все школы были награждены грамотами и кубками.

Состоявшийся праздник стал ярким праздником фольклорного разноцветья оригинального народного творчества, еще больше объединивший благородной идеей добра, солидарности, мира, желанием поделиться сокровищами национального искусства ребят – представителей разных народов. Фестиваль отразил богатство и разнообразие национальных культур нашего города, окрасил яркими красками и согрел душевным теплом яркие весенние дни.

Отшумел фестиваль... Подведены итоги. Но мы надеемся, что самым ценным и важным его итогом стало укрепление дружбы между детьми различных национальностей.

Заместитель директора по УВР

МАУ ДО «ЦЭВД «Творчество» _____ Икаева И.В.